



В Граховском районе по ходатайству следователя судом наложен штраф на председателя СПК за нарушение правил охраны труда, в результате которого работнику причинен тяжкий вред здоровью



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для наложения судебного штрафа на 55-летнего председателя СПК «Родина» Граховского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (Нарушение правил охраны труда).

По данным следствия, обвиняемый с 2011 года руководил СПК «Родина» в Граховском районе. В его обязанности входило обеспечение безопасности условий труда работников. 24 октября 2017 года около 10 часов в д. Старая Игра Граховского района при проведении работ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

по выгрузке зерна произошло обрушение перегородки зерносклада. В результате этого 47-летняя работница СПК «Родина» получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал свою вину. С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил причиненный ущерб, уголовное дело направлено следователем в суд с постановлением о возбуждении ходатайства о его прекращении и назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Решением мирового судьи уголовное дело прекращено и председателю СПК назначен судебный штраф в сумме 15 тыс. рублей.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1200227>